/ gram. nekontrolováno/

ČESKÁ LIGA AMERICKÉHO FOTBALU (ČLAF A), Brno-Tatran Bohunice, 17. 4. 2010
VSK VUT BRNO ALLIGATORS vs.  Pilsen PATRIOTS 
   

        

34

       :             14
Úvodní zápas nového ročníku České ligy amerického fotbalu (ČLAF A) úspěšně zvládl domácí tým VSK VUT Brno Alligators, který na svém hřišti porazil Patrioty z Plzně 34-14.
V dřívějších sezónách byly zápasy s Plzní poměrně vyrovnané, pro Patriots mnohdy končili vítězstvím. O to větší očekávání přinesl letošní ročník, do kterého plzeňáci vstoupili bez jejich největší opory útočného křídla Jiřího Urbana, jenž podepsal  angažmá u Prague Panthers. Dvojice Urban a quarterback Vít Písař, patřila k nejsilnějším článkům hry vzduchem. Proto se dalo čekat, že hra půjde spíše po zemi. 

U Brno Alligators nová sezóna znamená proces začleňování a sehrávání 26 nováčků, kteří se u týmu udrželi po veleúspěšném lednovém náboru. Trenéři Jan Raspopčev a David Mynář se mohli letos daleko více, než v předešlých letech, těšit na pestrost přeplněné střídačky. Stejně jako na přípravných zápasech proti Prague Black Hawks a německému týmu Radebeul Suburbian Foxes, tak i na letošním prvním ligovém zápase měli na střídačce skoro 50 hráčů. 

Proto se také logicky rozrostl i trenérský tým, do kterého přišel Jiří Láznička a Rostislav Stříbrný (také headcoach juniorky Alligators).

Na druhou stranu je třeba zmínit konec kariéry (u některých dočasný) velkých opor týmu: Daniela Schmieda, Martina Brablce, Lukáše Dočkala a Tomáše Machače.
K průběhu zápasu:

Již po první čtvrtině zápasu bylo trenérskému kvartetu jasné, že tento zápas využijí na prostřídání všech 48 hráčů. Hráči Alligators si poměrně rychle získali náskok 17 bodů : skóre otevřel Ondřej Šimonek č.41 (6-0) a kopem za bod zvýšil Tomáš Fryčka č.80, 3 minuty před vypršením hrací doby  první čtvrtiny se útok Alligators dostal na 14yd před koncovou zónu Patriots, čehož patřičně nevyužil a tak trenér Raspopčev nařídil field goal, který vyšel a Fryčka si připsal další body. Na závěr první čtvrtiny přidal famózní touchdown obránce Petr Ryšavý č, 21 jenž zachytl přihrávku Písaře a po 40yd běhu navýšil skóre na 16-0, na 17-0 opět spolehlivě kope 1 bod Fryčka. Čtvrtina končí 17-0.

Druhou čtvrtinu útok Alligators nezačal moc úspěšně : relativně rychle se dostal až k endzóně Patriots – dokonce na 1yd, ale po sérii neúspěšných rozehrávek quarterbacka Motúze zapříčiněných špatným blokováním útočníků, trenér opět sáhl po nařízení fieldgoalu, jenž Fryčka neproměňuje. Obránce Alligators Erik Tóth (SK) získává na 15yd PAT pro svůj útok míč, odkud se poměrně  rychle dostává na 10PAT, ale opět závěrečné dotažení na touchdown chybí (quarterback Motúz opět nemá dostatek prostoru k přihrávce) a následný fieldgoal tentokráte Fryčka proměňuje a zvyšuje na 20-0. To je i výsledné skóre první poloviny.

Přestávka rozhodně více pomohla Patriots, kteří třetí čtvrtinu začali jako vyměnění : dařilo se získávat větší území běhy – oporou byli  Josef Miegl (č.33) a Pavel Tumpach (č.20) a v obraně výborně hrající Martin Vokurka (č.62). 

Alligators prostřídali, na pozici quarterbacka přišel Tomáš Fortelný. Díky nesportovnímu chování obrany Patriots se útok přesunul z poloviny hřiště na 25PAT, odkud se postupně propracoval až k dalšímu touchdownu, který pro Alligators zajistil Šimonek. Na 27-0 zvýšil přesným kopem do brány Fryčka. Následný útok Patriots se vůbec nejevil že by nějak mohl ohrozit endzónu Alligators, ale na 3.down se Tumpach ze svých 6yd!!! prokličkoval, díky špatné technice skládání obránců Alligators, až do endzóny a snížil tak skóre na 27-6. Následný kop byl obránci Alligators zablokovaný. Čtvrtina končí 27-6.

I v poslední čtvrtině se útok Alligators trápil na území soupeře : z pozice 28 PAT končí na –yd na 35PAT a při 4downu a 6togo jej zachraňuje offside soupeře, který je vrací do hry. Fortelný si běží středem pro first down (FD), po dalších pokusech po zemi Fortelný přihrává na nováčka Martina Slezáčka (č.34) jenž skóruje a zvyšuje na 33-6, Fryčka přidává PAT za 1 bod (34-6). Nikdo z trenérů však netuší, že jsou to poslední body v prospěch týmu. Patriots se díky faulu Alligators podaří dostat na jejich půlku, kde však na 24 ALL za velmi špatných podmínek (4 a 10) nádherně prokličkuje Tumpach, který snižuje na 34-12. Další 2 body přidává opět on, který zachytává nikým nebráněný v endzóně Alligators Písařovu přihrávku za 2 body.

Hřiště kratší : vzdálenost mezi 40 a 40 : 0,5yd
Trenér Jan Raspopčev dodal :
„První zápas letošní sezóny pro nás začal skvěle - krásný drive uzavřel touchdownem Ondřej Šimonek 41#. Pro spoustu hráčů to byl první zápas v životě. Máme spoustu nových kluků nebo starterů na jiných pozicích. Vývoj zápasu nám umožnil nechat zahrát všechny hráče a tak, snad kromě náhradního quarterbacka, hráli úplně všichni.


První čtvrtina byla parádní, po dobrém prvním drivu, přišly body od obrany a hned na začátku druhé čtvrtiny gól ze hry Tomáše Fryčky 80. Tím ovšem začalo trápení našeho útoku, neskutečně blitzující obrana Patriotů dělala naší omlazené útočné lajně značné problémy a Pavel Motúz 11 byl pod permanentním tlakem. 


Obrana ve startrech odehrála fantastický první poločas, nedovolili jsme soupeři nic, Petr Ryšavý 21 skóroval TD po zachycení soupeřova pasu a získali jsme fumble. V druhé polovině zápasu jsme do zápasu zapojili nováčky a to dalo soupeři více prostoru ke hře. 


Speciální týmy byly bez problémů, proměnili jsme (Tomáš Fryčka 80) dva field goaly ze tří a potvrzovali jsme 100%. Také kickoff a punt tým funguje bez problémů, stále nám zbývá spousta tréninku s kickoff returnem a punt returnem.


Dobrý zápas, hlavně v první a třetí čtvrtině, potřebujeme skórovat když jsme na desítce soupeře. Zapracovat na protekci při pasech s útočnou lajnou a beky. Dobrý výkon nováčků Martina Slezáčka, Honzy Hloucala a Jakuba Vymazala.

MVP zápasu: starters obrana.“

Skóre po čtvrtinách :
(17:0,  3:0, 7:6, 7:8)
Skórující hráči Alligators:

č. 41 Ondřej Šimonek -  12 bodů
č. 80 Tomáš Fryčka – 10 bodů
č. 21 Petr Ryšavý – 6 bodů

č. 34 Martin Slezáček – 6 bodů

Skórující hráči Patriots:

č. 20
Pavel Tumpach – 14 bodů 

Fotografie :

Níže uvedené fotografie stáhnete po zadání následující adresy do prohlížeče Internet Explorer 
- všechny fotografie v originálním rozlišení : cca 24,8 MB 
http://www.alligators.cz/FTP/novinari/2010/20100417/bapat17042010.zip
- všechny fotografie v malém rozlišení : cca 3  MB 

http://www.alligators.cz/FTP/novinari/2010/20100417/bapat17042010low.zip

Nebo jednotlivě v malém rozlišení (a`cca 200kB):
http://www.alligators.cz/FTP/novinari/2010/20100417/1.jpg
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Autor fotografií : 

1 – 17
   Markéta Ryšavá

Popis fotografií :

č. 1 

- útok Alligators: quarterback Pavel Motúz (č.11)
č. 2

-  útok Alligators: Ondřej Šimonek (č.41) skládán obráncem Patriots 

Martinem Janoutem /č.44/
č. 3 
- útok Alligators: Ondřej Šimonek (č.41) – s č. 70 mu cestu dělá Petr Šimáček (č.70)
č. 4

- útok Alligators: běh Ondřeje Šimonka (č.41) – s č. 84 Lukáš Kadlec
č. 5

- Tomáš Fryčka (č.80) ve výkopu
č. 6

- obrana Alligators: s míčem č. 33 Josef Miegl – kterého skládají Lukáš Haluza (č.53), Stanislav Šlesinger (č.20) a Martin Fišer (č.90) )
č. 7

- obrana Alligators: s míčem č. 33 Josef Miegl, kterého atakuje Martin Křivohlavý (č.33)
č. 8

- útok Alligators: s míčem Michal Dovrtěl č.23, kterého zastavuje Pavel Tumpach (č.20) 

                        Markem Růžičkou (č.37) 
č. 9

- útok Alligators: běh Jakuba Vymazala (č.48) je zastaven Martinem Vokurkou (č.62)
č.10

- útok Alligators: quarterback Pavel Motúz (č.11) s č.33 obránce Josef Miegl
č.11

- Alligators: běh Michala Dovrtěla (č.23) zastavuje s č.33 obránce Josef 

Miegl
č.12

-Alligators: běh Michala Dovrtěla (č.23) zastavuje obránce Patriots

č.13

- útok Alligators: běh Josef Miegla zastavuje č.53 Lukáš Haluza a č.51 Radek Pantůček
č.14

- obrana Alligators: Josef Miegl č.33  s míčem. S č.58 Jan Hloucal
č.15

- obrana Alligators : Ondřej Šimonek (č.41) s míčem
č.16

- quarterback Patriots Jiří Urban skládaný v backfieldu Alešem Groškem 

 
  (č.89)

č.17

- obrana Alligators : s č.89 Aleš Grošek pronásledující Pavla Tumpacha
Odkazy:

http://www.alligators.cz

http://www.pilsenpatriots.cz/
http://www.caaf.cz

Soupisky týmů :

http://www.caaf.cz/soupiska.php?Lng=cz

Výsledky:
http://www.caaf.cz/vysledky.php?Lng=cz

Zbývající utkání:

MON-BLH 15:6 (7:6, 8:0, 0:0, 0:0)

LIO-BOB 6:46 (0:8, 0:6, 3:18, 3:14)
Zelinka Zbyněk
